

Праздник юности в Ярославле

В четверг, 27 июня, вместе со всей страной ярославцы отпраздновали День молодежи. Праздничные мероприятия начались в Большом зале мэрии города



Победители танцевальных баттлов.

В мэрии Ярославля в этот день собрались те, кто сегодня определяет молодежную политику в городе. От имени мэра активную молодежь со всероссийским праздником поздравила первый заместитель мэра города Алла Кибец.

— Молодость — это не просто отрезок времени в жизни каждого человека. Молодость — это состояние души, когда человек полон творческих сил, планов, — подчеркнула Алла Кибец. — Сегодня каждый чувствует себя молодым, полным мечтаний и надежд. Вы можете смело действовать и удивлять всех своими достижениями и идеями. Без ярославской молодежи не проходит ни одно городское событие. Ваши общественные проекты вызывают гордость и восхищение.

Алла Кибец передала поздравление от мэра города Владимира Волкова.

— Это праздник юности и оптимизма, мечтаний и жизненных планов. Быть молодым — значит быть активным, деятельным, стремиться к созиданию, к новым целям. Сейчас вы делаете первые шаги на своем профессиональном пути. Дерзайте! Ставьте перед собой высокие цели, стройте самые смелые планы, увлекайтесь, стремитесь вперед! — таковы напутственные слова мэра.

Юношам и девушкам, стремящимся к великим свершениям, были вручены награды от мэрии города и почетные грамоты управления по молодежной политике.

Всего в Ярославле 120 тысяч молодых людей от

14 до 30 лет. В сфере молодежной политики целый перечень направлений — начиная от трудоустройства и жилья для молодых семей и заканчивая патриотическим воспитанием, творческими проектами, различными фестивалями, лагерями, слетами. Во всех делах и начинаниях помогают общественные организации, волонтеры, члены Общественной молодежной палаты Ярославля.

Екатерина Зверева — одна из награжденных за большой личный вклад в развитие молодежной политики на территории города Ярославля. Девушка перешла на 4-й курс факультета «Реклама и связи с общественностью» МУБиНТа, с 2018 года она — секретарь Молодежной палаты Ярославской области.

— Молодежная палата добилась, чтобы на Московском проспекте в Ярославле появились пандусы,

— рассказала Екатерина. — Я сама проехала на велосипеде по всему проспекту и увидела, что в местах переходов очень неудобно съезжать с тротуара, молодым мамам с колясками приходилось идти в обход. Людям с ограниченными возможностями здоровья тем более тяжело там проехать.

В этот день в Ярославле прошла торжественная церемония награждения лучших сотрудников отрасли молодежной политики региона. В мероприятии принял участие губернатор Дмитрий Миронов.

— Президент России Владимир Владимирович Путин поставил перед органами власти задачу способствовать развитию молодежной инициативы, создавать условия для раскрытия ваших талантов в самых разных сферах, — обратился к участникам мероприятия Дмитрий Миронов.

В ходе мероприятий три человека получили



Почетную грамоту Екатерине Зверевой вручает начальник управления по молодежной политике мэрии г. Ярославля Захар Кармалита.

почетные грамоты губернатора, семеро были отмечены благодарственными письмами Федерального агентства по делам молодежи. А руководитель регионального центра развития добровольчества ГАУ ЯО «Дворец молодежи» Елена Матюшина награждена благодарностью председателя организационного комитета по проведению в РФ Года добровольца, первого заместителя руководителя администрации Президента РФ Сергея Кириенко за развитие добровольчества.

Праздник для ярославской молодежи развился на разных площадках. В центре прошел квест «В поисках пропавшего города», перенесший участников в 19-й век. Праздник продолжился в культурно-спортивном комплексе «Вознесенский». На импровизированной сцене перед КСК развернулись жаркие танцевальные баттлы. На них заявили 60 человек. Пары танцоров за 30 секунд должны были показать, кто на что способен. Энергии у ребят море, самые сложные движения современных танцев под силу и девчонкам. Зрители шумно болели за танцующих, поддерживая их криками и аплодисментами.

Рядом свое мастерство демонстрировали юные роллеры и молодые люди, увлекающиеся экстремальными видами спорта: паркур и велотриалом. Трюки на велосипеде не вызвали большого интереса, а вот полет на роликах через пятерых лежащих на асфальте друзей и тренера заставили зрителей замереть.

— Я очень много тренировался, поэтому уверен в себе и прыгаю спокойно, — говорит ярославский роллер Артем Баландин. — Год назад, когда мне было 15 лет, я получил категорию инструктора.

Вечером в «Вознесенском» состоялось вручение премии «Молодежь76». Лауреатами этой региональной премии стали 30 человек. Все они имеют достижения в профессиональной, творческой, общественной и других сферах деятельности и были отобраны с помощью экспертной оценки и народного голосования.

— Смелые идеи и решения, новые открытия — вы всегда на волне самых свежих трендов в любых направлениях деятельности, — сказала на церемонии награждения заместитель директора департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области Вера Даргель. — Благодаря вашим инициативам и смелым решениям жизнь в разных уголках нашего региона становится интересной и насыщенной. Дерзайте, учитесь, работайте и ставьте амбициозные задачи. Желаю каждому из вас найти свой путь, а мы вам в этом обязательно поможем!

Ирина ШТОЛЬБА



Танцевальный баттл.



Велотриал.



Выступает роллер Артем Баландин.